



Uttar Pradesh Medical Supplies Corporation Limited

Registered office: SUDA Building,7/23 Sec-7,Gomti Nagar Extension,Lucknow-226002

Website: www.upmsc.in E-Mail: gm.scm@upmsc.in Contact No.: 0522-2838102

Date- 24.7.2024

Corrigendum

With reference to GEM/2024/B/5095945 Potable Water Purification System with Inbuilt Water Cooler (Q2) dated 03-07-2024; a corrigendum is being issued as follows:

A) Technical Corrigendum

S.N	Reference of Tender Clause	Current Clause	Revised Clause
1	Technical Specification (Performance Parameter)	Alkaline filter required	Alkaline filter not required. (In place of alkaline filter pre-filtration unit is required before water supply to RO)
2	Technical Specification (Cooler Parameters)	No of cold faucets-1 Normal-1	As per tender condition (No Change)
3	Technical Specification (Performance Parameter)	No of candles- any (2,3,4,5,6 or more)	Candle number will be 5, 6 or more.
4	Technical Specification (Performance Parameter)	Recovery percentage at 27 degree centigrade- any (25-35, 30-40, 50-60, 70-80, 90-100)	Recovery percentage at 27 degree centigrade is less than 50%
5	Technical Specification (Performance Parameter)	RO membrane rating- 75 GPD, 80 GPD, 100 GPD, 150 GPD, NA	NA is removed
6	Additional Term and Condition	BIS Certification	BIS Certification /CE WQA/ Standard Certification as per product Category
7	Additional Term and Condition	Demo location UPMSCL HQ	Demo location will be Lucknow or nearby Lucknow at bidder's site for all technically qualified bidders. (provisional)

B) Date Corrigendum

S.N.	Reference of Tender Date	Previous Date	Revised Date
1	Last Date and Time for Online Submission of BID	24-07-2024 14:00:00	03 Aug 2024 up to 04:00 PM
2	Date and Time of Opening of Technical BID	24-07-2024 14:30:00	03 Aug 2024 up to 04:30 PM

All other terms & conditions of the tender document shall remain same.

**MANAGING DIRECTOR
UPMSCL**